

## **Servicii de proiectare pentru elaborare PT si DE, Documentatii tehnice necesare avizelor si autorizatiilor necesare, verificare tehnica a PT si DDE si Asistenta Tehnica precum si Lucrari de constructii pentru „Înființare centru social fără componentă rezidențială pentru vârstnici,,**

I.D.: 30677437

Documente participare:

- 7-SCN1015638.zip

---

Data publicarii	12.09.18	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	15.10.18	Pretul estimativ:	1.618.498,00 RON

---

Descriere: AC doreste achizitionarea de servicii de elaborare PT si DE, Documentatii tehnice necesare obtinerii avizelor si autorizatiilor necesare, Verificare tehnica de calitate a PT si DDE si Asistenta tehnica de specialitate din partea proiectantului si Lucrari de constructii. Faza 1: •PT, CS și DDE, care se vor întocmi conform HG nr.907/2016 cu modificările și completările ulterioare, precum și cerinelor prevăzute în Grila de analiză a Conformității Proiectului Tehnic de Execuție din cadrul Ghidului Solicitantului, Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul apelului de proiecte; •Verificarea proiectelor de catre verificatori de proiecte atestati pe specialitati; •Detalii de execuție este parte componentă a proiectului tehnic de execuție, acesta trebuie să respecte prevederile acestuia și detaliază soluțiile de alcătuire, asamblare, executare, montare și alte asemenea operațiuni privind părți/elemente de construcție ori instalații aferente acestuia și care indica dimensiuni, materiale, tehnologii de execuție, precum și legături între elementele constructive structurale/nestructurale ale obiectivului de investiții. •Documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism la faza PAC, sau orice alte documentații de specialitate solicitate de avizatori necesare pentru obținerea autorizației de construire inclusiv pentru asigurarea utilităților(energie electrică, gaz metan, apa-canal, telecomunicații). •Scenariu de securitate la incendiu executat de către o firmă autorizată și verificat de verificatori autorizați la cerintele PSI. •Obținerea avizului PSI Proiectantul va cuprinde toate lucrarile necesare obtinerii autorizatiei de securitate la incendiu si va sprijini autoritatea contractanta in obtinerea acesteia. •Documentația pentru obținerea autorizației de construire va respect prevederile Legii nr.50/1191 republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și Ordinul nr.839/2009, aceasta va conține si planul vizat OCPI, actualizat, conform prevederilor anexei 1 la Legea 50/1991 cu modificarile si completarile ulterioare. Faza 2: •Asistenta tehnica începe după încheierea contractului și se va desfasura pe toata durata de executie a acestuia, pana la receptia finala a lucrarilor. Faza 3: -Amenajari pentru protectia mediului si aducerea la starea initiala; - Relocarea/protectia utilitatilor; -Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului; -Constructii si instalatii; -Organizare de santier; -Montaj utilaje tehnologice si functionale; - Utilaje, echipamente tehnologice si functionale cu montaj. Nr de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 15 zile Termenul-limita in care AC va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare: in a 6-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor Valoarea estimata a contractului nu cuprinde suma aferenta cheltuielilor diverse si neprevazute.